Контрольная работа по  математике 2  класс 
за  1 полугодие
(«Школа  России», учебник  Моро)
Вариант 1

1. Реши задачу.
     Во дворе гуляло 7 кур и 4 петуха, когда несколько птиц ушло, осталось 5. Сколько птиц ушло?
2. [bookmark: _GoBack]Найди значения выражений:
50 – 21 =           60 – 20 =        32 + 8 =
45 – 20 =           29 – 2 =          79 – (30 + 10) =
47 + 2 =             87 + 3 =         54 + (13 – 7) =

3. Сравни:
10 см … 1 м                       60 + 30 … 72 + 8   
           56 см … 6 дм 5 см            50 – 9 … 50 + 9
     
4. Начерти ломаную из четырёх звеньев, длина которой 11 см.  
5. Найди значение выражения    а + 30, если а = 4,   а = 20,   а = 35.

     6*. Вставь вместо  точек  числа так, чтобы
1) равенство сохранилось;
2) знак равенства изменился на знак  «».
52 + … =  … + 52
                 Сделай две записи.

Вариант 1

1.Реши задачу.
На клумбе распустилось 9 астр и 5 маков. Когда распустилось ещё несколько цветов, их всего стало 20. Сколько цветов ещё распустилось?
2.Найди значения выражений:
60 – 23 =           70 – 30 =        46 + 4 =
63 – 20 =           40 – 9 =          63 – (15 + 8) =
56 + 3 =             95 + 5 =         48 + (10 – 20) =
3.Сравни:
10 дм … 1 м                        30 – 4 … 30 + 4
89 см … 9 дм 8 см              80 + 10 … 74 + 6         
4.Начерти ломаную из четырёх звеньев, длина которой 13 см.  

5.Найди значение выражения     46 - с,   если  с = 6,   с = 30,   с = 15.

     6*. Вставь вместо  точек  числа так, чтобы
3) равенство сохранилось;
4) знак равенства изменился на знак  «<».
57 + … =  … + 57
                 Сделай две записи.
